
1. ročník MR ČR  beauceronů v agility – Sezemice 2.6.2012 

1. MR agility beauceronů probíhalo v Sezemicích 2.6.2012 při klasických závodech HOP SEM-
HOP TAM 9. ročník. Dorazili všichni nahlášení účastníci, takže všech 5 beauceronů vlastnících 
VP. Jumping se nezdál být těžký, ale mnoho účasníků se diskvalifikovalo, z beauceronů 
doběhla pouze Akira s chybami a bezchybně AZIRA - ta se stala zároveň vítězkou jumpingu ze 
všech plemen. Open už byl trochu těžší, i tady se mnoho psů diskvalifikovalo. Doběhla Chanel, 
Akira se bohužel také diskvalifikovala. Mistrem republiky se mohl stát pouze pes, který 
úspěšně dopěhne oba běhy jumping + open. Nakonec se to podařilo podařilo organizátorce 
Veronice Knill Fejglové s AZIROU Le Coeur Pur, která se v celkovém pořadí v open umístila na 
4. místě, na 1. místě z beauceronů a stala se tak Mistrem republiky beauceronů v agility. Ve 
zkoušce zabodovala Hela Pomykaczová s fenkou Daikiry své dcery a stanula na 3. místě ze 
všech plemen a Azira obdržela ještě speciální cenu Naděje LA udělovanou pro nejlepšího psa 
startujícího v kategorii A1. 
 
Díky sponzorům na všechny čekaly krásné ceny a díky podpoře Beauceron klubu I nádherné 
poháry.  Děkujeme paní rozhodčí Jitce Marouškové, skvělé fotografce Julie Kovácsové a 
především pořadatelům 9. ročníku Hop Sem Hop Tam Sezemice, že nám umožnili v rámci 
jejich závodů takové mistrovství uspořádat a za luxusní atmosféru. Tradičně šlo o závody, kde 
mnoho lidí začíná, proto bylo k vidění i několik netradičních plemen a voříšků a nebyla mezi 
závodníky žádná rivalita, prostě závody, na které se nezapomíná. 

Výsledky: MR agility beauceronů -  
1.místro a Mistr republiky A1 Azira le Coeur Pur a Veronika Knill Fejglová  
2.místo A2 Chanel des Vaux Rouges a Naďa Štěpánková  
3.místo A1 Akira Cerberi Baskerwille a Kristýna Stehlíková  
4-5.místo Aurelius Semper cum corde a Jan Hlaváč  + Daikiry Warrior Soul Hany Beránkové 
závodící s Helou Pomykaczovou
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A1 AZIRA LE COEUR PUR - 2.6.2012 Oficiální závody agility Sezemice - jumping 
1. místo, zkouška 4. místo, open 4. místo a nejlepší čas. Jako bonus vyhlášená 
jako Nejlepší Naděje v A1. Mistrovství republiky beauceronů v agility - 1. místo 

a jediný beauceron bez disk, takže MISTR REPUBLIKY V AGILITY

 
     A1 Azira le Coeur Pur a Veronika Knill Fejglová – jako jediné splnily podmínky pro 
udělení titulu Mistr republiky
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A2 Chanel des Vaux Rouges a Naďa Štěpánková – tento tým skončil na druhém 
místě, Chanel už je zkušená závodnice, přesto ji bohužel jumping nevyšel, svoje 
kvality ovšem předvedla v open

 
A1 Akira Cerberi Baskervile a Kristýna Stehlíková – jediný pálený bosík mezi 
harlekýny, po prvním běhu byla určitá šance i na vítězství, bohužel jumping už Akiře 
nevyšel a s Kristýnou nakonec skončily na třetím místě
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Daikiry Warrior Soul a Hela Pomykaczová – Daikiry běhá v A2 se svojí paničkou 
Hanou Beránkovou, ta bohužel kvůli zdravotním důvodům nemohla dorazit, tak 
se k našemu potěšení uvolila maminka, sama zkušená závodnice s 
bretaňskými ohaři. Bohužel se nedařilo a oba běhy skončili dikvalifikací. 
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Aurelius Semper cum Corde a Jan Hlaváč – jediný chlap a jediný pes ve 
startovním poli bosíků. Pro oba kluky to byly teprve druhé závody a přijeli 
především nasbírat drahocenné zkušenosti, přesto se nenechali zahanbit a 
předvedli pěkné běhy, bohužel ale s diskvalifikací. 

 

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


Azira le Coeur Pur se zároveň stala vítězkou jumpingu ze všech plemen a obrdžena 
ocenění Naděje LA pro nejúspěšnějšího psa závodícího v kategorii A1. 
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Daikiry Warrior Soul s Helou Pomykatzovou zabodovaly ve zkoušce A1 a obdrželi 3.místo 

Účastníky MR beauceronů každý poznal podle červeného trika s logem AGILITY BEAUCERON, které nás 
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provázelo celé závody. 
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